3M Kvalitativni Fit Test

Abyste si mohli byt jisti, Zze pracovnici maji masku spravné nasazenou, p¥ip.
pouzivaji vhodnou velikost masky, miiZete v ramci §koleni pouzit 3M
Kvalitativni Fit Test, ktery slouzi k ovéfeni, Ze maska tésni.

1. Nejprve se provede tzv. Sensitivity Test, ktery oveéfi, zda pracovnik rozezné pfichut testovaciho
roztoku. (pouzivé se sladka nebo hotka ptichut). Pracovnik by mé&l dychat usty.

2. Pracovnik je pozadan, aby si sém nasadil, nejprve fi ltry na masku (pokud nejsou sou&ésti masky) a
poté samotnou masku na oblicej.

3. Néasledné by mél provést kontrolu tésnosti dle ndvodu, ktery je soucésti baleni kazdé masky 3M.

a. Kontrola t&snosti na obli¢eji pretlakem (v3echny filtry vyjma filtrd 3SM™ 6035, 6038 / fady 2000):

al. Polozte svoji dlan pres kryt vydechového ventilu a jemné
vydechnéte.

a2. Pokud se maska lehce vybouli a nezjistite Z&dné unikani
vzduchu mezi obli¢ejem a maskou, potom je maska spravné
nasazena.

a3. Dochazi-li k unikani vzduchu, zménte polohu masky na
obli¢eji anebo upravte napnuti popruht tak, abyste takovy unik
odstranili.

a4d. Zopakujte vyse popsanou kontrolu té&snosti na obliceji.
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b. Kontrola té&snosti na obliceji podtlakem (pro filtry 3M™ 6035, 6038 / fada 2000)

b1. Zatlacte krytfiltru dold (6035, 6038) nebo prilozte palce k
dalkam uprostred filtrd (Fada 2000), lehce se nadechnéte a na
pét az deset sekund zadrzte dech.

b2. Pokud maska lehce splaskne, mate ji spravné nasazenou.
b3. Dochézi-li k unikéni vzduchu, zmérite polohu masky na
obli¢eji anebo upravte napnuti popruht tak, abyste takovy unik
odstranili.

b4. Zopakujte vyse popsanou kontrolu t&snosti na obli¢eji.

4. Poté se pres hlavu pracovnika umisti ochranna kukla a znovu je aplikovén testovaci roztok.
Pracovnik je znovu pozadan, aby dychal Usty a zéaroveri pohyboval hlavou riznymi sméry (simulace
pohybd pfi praci).

5.V pripadé, ze pracovnik uciti testovaci roztok, tak je to zndmka toho, Ze maska nesedi spravné na
obligeji a dochazi k neté&snosti. Divodem mdze byt $patné nasazeni (zkuste napf. utdhnout nahlavni
pasky) nebo také nevhodna velikost/typ masky (3M dodéavéa vétdinu masek ve velikostech S, M, L).

6. Test Ize opakovat, dokud neni dosazeno spravného nasazeni a utésnéni masky. Pred dal$im testem
je treba vyckat 15 minut.

7.V pripadé, Ze pracovnik nemUze dosahnout spravného nasazeni, nesmi vstupovat do
kontaminovaného prostoru. Mél by informovat svého nadfizeného.
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